Prezentacii.com



NEPBAЯ

газета для учителей, подростков и их родителей

Кошелева В.В., Трубицына Е.В. МОУ СОШ № 1 г.Красноуральска Свердловской обл.

Школьная газета как средство презентации достижений учащихся

Презентация достижений возможна в различных областях

Наши «олимпийцы» - гордость

*учибной;

ня: Что такое предметная олимпиада?

гобы было всем понятно и очень кратко: ОЛИМПИАДА - это

АНИЙ.

ня: С какой целью проводятся олимпиады?

Т.Е.: Основными целями являются:

-выявление и развитие у школьников творческих способностей

и интереса к научно-исследовательской деятельности;

-выявление и поддержка одарённых детей;

-пропаганда научных знаний.

П

Кор. Аня: По уровням сложности какие бывают олимпиады?

Т.Е.: Школьные, муниципальные, областные и всероссийские.

Кор. Аня: Прошли ли школьные олимпиады?

Т.Е.: Да, в школе олимпиады по всем предметам прошли с 15 ноября по 29 ноября. 52 школьника стали призёрами, им вручены грамоты. Особенно хочется отметить учащихся, которые стали победителями по многим предметам:

-Пряничников А., Мельникова Н., Безвителёва А., Байкалова Н., Мальцев В., Мелкозёров К.

Кор. Аня: Что вы можете сказать про участие наших ребят в городских олимпиадах?

Т.Е.: Городские олимпиады продолжались с 12 ноября по 6 декабря. В них приняли участие учащиеся с 7 по 11 кл. Призёрами городских олимпиад стали:

Пряничников А., Мелкозёров К., Кузминская Н., Байкалова Н., Тельманова Л.

Я поздравляю призёров и учителей, которые подготовили ребят, и благодарю всех учащихся за участие в городских олимпиадах.

Интервью брала Шадрина Анна, 36





*внеурочнай;с



С нетерпением я ждал, когда наступит первое сентября. И вот, когда этот дань настал, я пошёл в школу. За три месяца школа ничуть не изменилась, осталась такой же красивой. Я увидел своих одноклассников и обрадовался. Наш класс очень дружный, весёлый. С первого класса мы понимаем и стараемся помогать друг другу. Часто шутим, редко ссоримся. Это всё благодаря нашей первой учительнице Наталье Витальевне.

А теперь наша классная руководительница Светлана Петровна. Она тоже очень добрая, хорошая, спокойная. С ней очень легко разговаривать. В нашей школе есть очень много хороших учителей. Благодаря им мы получаем знания и стараемся хорошо учиться.

Она нас научила всему. Мне очень нравится наш класс.

Шахбазян Григор

Правила пожарной безопасноски знаем «назубов» Нешк

В ДЮЦ «Ровесник» состоялась творческая встреча отрядов ДЮП. Нам были представлены видеоролики «Защитим себя от огня!». Мы были рады, что заняли в конкурсе III место. Благоларим за участие в съёмках ребят 6 а кл.: Немечкину А., Андрееву О., Девяшину А., Макарова А., Брюханова Д., Комаровского Л.!

Детям знать положено правила дорожные!

Под таким девизом проходило выступление агитбригады нашей школы.

Отряд ЮИД предостерегает: соблюдайте правила дорожного движения, и вы будете в безопасности.





НАШИ В ЛЕСУ

В последний учебный день, перед каникулами принято устраивать танцевальные вечера с чаепитием. А мы, учащиеся 7а, решили пойти в поход. В 9:30 мы тронулись от Дворца Спорта. В лесу мы нашли отличное место, где можно было хорошо отдохнуть. Мы съели несчётное количество еды, выпили много литров газировки. И когда животы у нас стали полными, пошли играть в волейбол, пионербол и в другие игры. Но потом мы

вообще, в поход ходить очень весело! Это не только полезный лесной воздух, но и хорошее настроение и масса положительных эмоций!

опять проголодались. И после второго обеда долго лежали в траве. В лесу мы встретили диких животных. Наши мальчики их очень испугались. А

Вершинина Ю.,7а







Формы презентации достижений многообразны:

- *папка личных достижений учащихся;
 - *портфолио;
- *Книга школьных рекордов; *публикации в СМИ.

Цель проекта «Школьная газета»:

*развитие личности подростков, их творческих способностей, навыка деловой коммуникации, устных и письменных публицистических выступлений; *воспитание уважения к себе и окружающим; *формирование гражданской позиции учащихся, гордости за своих друзей, свою школу, город, Родину.

Для достижения поставленных целей необходимо решить следующие задачи:

*организовать практическую, общественно и социально-значимую коллективную деятельность;

*повысить познавательную активность учащихся, научить их вовремя реагировать на события, находить источники информации; *предоставить подросткам возможности «пробы пера» и реализации права «свободы слова» на страницах школьной газеты.

THABHAR ME



NEPBAR

газета для учителей, подростков и их родителей

Наша газета выполняет следующие функции:

• Общеинформационпую; 5 !!!!



мальчишки, худощавые и озорные, именно они гордость нашей школы. Не в первый раз встречает нас у входа объявление-поздравление победителя соревнований по плаванию, Новикова Ивана! Школьная команда КВН «ШОК» заняла IV место в школьной лиге игр КВН! Так держать, ребята!!!









разовательную бята знают, что

каникулы — это пора отдыха. Но вот откуда произошло это слово, знают немногие.

В древности звезда «Сириус» называлась «Каникула». Это самая яркая звезда на небе, особенно ярка она в июле, когда стоит тёплая погода. Слово каникулы связано с названием этой звезды.

Экологи США выяснили, что чиновники, юристы и финансисты по расходу писчей бумаги побили все рекорды. На одного клерка в год приходится одна тонна бумаги, на изготовление которой требуется 17 стволов хвойных деревьев. Это целая маленькая рощица!



Посвеще под риголки в теску но в

18 сентября в школе наших новеньких учеников посвятили в пятиклассники. Посвящение получилось очень интересным. Каждый класс исполнил песню. Некоторые ребята исполняли стихи, песни, частушки. В 5 «б» песню исполнила Света Минайченко, а стих – Настя Сотвалдиева.

В 5 «а» ребята пели частушки. После весёлых разговоров и песен нашим пятиклассникам раздали маршрутные листы с интересными вопросиками. Ребята бегали по школе от учителя к учителю, узнавали у них ответы. И в итоге победила дружба!

После этого конкурса все пятиклассники вместе с нашими весёлыми ведущими Возжаевой Олей и Вершининой Юлей бегали «змейками» по залу. Но какое же веселье без нашей любимой Валерии Валерьевны. На этом празднике она всем подняла настроение. В конце праздника ребятам выдали эмблемы Заслуженного пятиклашки России. Ну, в общем, принимайте наших новых, юных дарований.

Кузминская Анастасия, 7 б









• Эстетическую. EPBAЯ TEPBAR DEPBAR DEPRAN

